

九月廿六日

經文：哥林多前書十二章

鑰節：「聖靈顯在各人身上，是叫人得益處。」(12:7)

提要

多樣中仍有一致：這就是基督身體的特色。我們都不同，但我們也都同屬一體——或至少，我們應該是一體的。

保羅連著三章討論同一個主題，目的在消除哥林多信徒對屬靈恩賜的無知。保羅其實不需要鼓勵哥林多教會運用屬靈的恩賜——他們是所有保羅建立的教會中最「靈恩」的。但他們太熱中於個別的恩賜而忘記了屬靈恩賜最主要的功用——滿足身體的需要。以致在他們中間產生混亂、紛爭、和爭辯。保羅要使他們對屬靈恩賜有正確的觀點。

保羅提出三個重點，作為任何討論或瞭解屬靈恩賜的原則：（1）並非所有恩賜都相同。（2）上帝卻只有一位。（3）恩賜是上帝所賜，為了叫人得益處（4~7節）。

有人扮演眼睛，有人扮演腳。有人很搶眼，有人卻隱居幕後。即使有的肢體因較顯眼而倍受重視（如手），但那看不見的肢體可能更加重要呢（如肝臟）！不過，上帝是相同的一位——祂聯絡所有這些不同的肢體。恩賜的彰顯只有在以「叫人得益處」為動機時才有意義。

「屬靈巨人」不適用於基督的身體。我們不是為了恩賜的緣故追求恩賜，也不是追求恩賜可能帶來的榮耀；我們是為了服事我們的弟兄。一個人運用其恩賜的根本動機是為服事而不是為成就。

不論我們擁有的恩賜多麼引人注目，如果我們不為上帝和弟兄姐妹挑旺我們的恩賜，那麼我們就是浪費時間。以上所說的重點其實不在有沒有恩賜，而在——能不能結果子。

禱告

天父，如同我們昨天的禱告，我們真的想與基督身上的肢體好好相處。您賜給我們屬靈恩賜是要使我們可以彼此服事，使基督的身體沒有分門別類的現象。幫助我們給予別人最大的關懷，如同我們在有需要時希望得到關懷一樣。奉主耶穌聖名，阿們！